

湖南“反电信诈骗中心”成立——

怀疑遭遇电信诈骗, 请拨 96110

今日女报/凤网讯(记者李立)8月17日,湖南(长沙)打击治理电信网络新型违法犯罪中心(以下简称“反电信诈骗中心”)正式揭牌运行,并开通了反诈报警专线96110。省委常委、省委政法委书记、副省长、省公安厅厅长黄关春等出席揭牌仪式。如果你遭遇电信诈骗,请立即拨打96110,警方会快速查询、冻结、止付被骗资金。

新成立的反电信诈骗中心共有公安、九大商业银行、银联公司和三大通讯运营商等部门工作人员61人合署办公,可以做到涉案资金“即时查询、紧急止付、快速冻结、原路返还”。市民通

过拨打110或者96110专线报案后,反欺诈专线坐席会对来访热线进行初步筛选,然后将推送指令传达给警情综合研判室进行复筛,公安、银行、银联和通讯运营商随即联动处理。自8月10日开始试运行以来,截止8月15日下午6时,该中心共接警167次,通过网银干扰锁卡、银行同步止付等措施锁定银行卡51张,止付成功33起,止付涉案资金22.01万元,协助劝阻阻断资金54.56万元。通过运营商查询作案号码93个,关停作案号码29个,成功阻断诈骗号码通讯10个。

目前,该中心通过96110和110报警服务台直接受理长

沙地区的电信网络诈骗犯罪报警;其他市州(包括所属县市)实行96110与110特服号合并,归口110报警服务台受理报警。

又讯反电信诈骗中心揭牌当天,全省打击治理电信网络新型违法犯罪专项行动推进会议也在长沙召开。据悉,今年以来,全省电信诈骗案件破案数、抓获犯罪嫌疑人较上年同期均有大幅提升,共捣毁电信网络诈骗窝点445个,清理非实名银行账户1900万个。长沙市天心公安分局、娄底市双峰县公安局成功侦破“1·31”专案,得到公安部肯定。

点赞! 双峰医生长沙高铁站救人不留名

今日女报/凤网讯(通讯员谢展南 李烨)继娄底市双峰县人民医院最美护士李秀玲街上跪地救人之后,7月28日,该院医生戴黄英在长沙高铁站也上演了一幕就地抢救病人的感人故事。

当天下午,双峰县人民医院十一病室内科医生戴黄英休年假从广州坐高铁回家,在长沙高铁站转站时,忽然听到高铁站广播在呼救,说有旅客突然晕倒在地,急呼现场是否有医护人员在。正在洗漱间的戴黄英急匆匆跑出来,看到候车室地上有一中年女性倒在地上,

呼之不应,嘴角流血,有叹息样呼吸,瞳孔已散大约4mm,大动脉脉搏摸不到,情况已很危急。

在表明自己的身份后,她连忙要求围观群众拨打急救电话,同时立刻解开患者的上衣。她看到患者前胸有长约30mm的陈旧手术疤痕,几年心内科医师经验,戴黄英马上就诊断出患者应该是心脏换瓣术后,她马上又叫过来帮助的其他人找患者的包包,说里面一定有资料,果然看到患者的心脏彩色B超单上有“人工瓣膜关闭……”等记录,同时查到患者在服“华

法林”等资料。

几个素不相识的医护人员在救护车未到来之前根据患者资料就地进行抢救,患者的瞳孔开始由大变小了。约半小时左右的抢救后,长沙某医院的急救人员抬着担架赶到。于是他们一起协助将病人放在担架上,考虑到病人情况随时有心跳停止的可能,戴医师又反复叮嘱急救人员在车上的救护措施。车子马上要启动了,她一路小跑赶车,全然没注意到自己刚才抢救时包包上还留下了病人的血迹,白色裙子也因跪地按压沾满了灰尘。

娄底农村妇女赴北京参加SYB创业培训班

今日女报/凤网讯(通讯员何红梅 伍雅涓)8月13日下午,由娄底市妇联举办的第一期赴北京农家女SYB创业培训班正式出发前往北京,开启她们的学习之旅。本次培训是由北京农家女培训基地承办的全免费公益培训,由北京市农家女培训基地提供免费的食宿和培训,并报销往返硬座火车票。娄底

市妇联事业发展部兰娥媚、娄星区妇联副主席任玮带队随行。

SYB——创办你的企业培训是国际劳工组织为帮助微小企业发展,促进就业,专门研究开发的一系列培训小企业家的培训课程。校方于2005年推出农村妇女SYB培训班,位于北京昌平小汤山镇大东流村。此培训班以创业培训与创业服

务相结合,来助推农村妇女创业和促进下岗女工再就业,更好地实现农村剩余劳动力的转移就业。

遗失启事

王子铭遗失身份证,号码为432501200007107014,特此声明作废。

《中国新声代》

首支原创歌曲《猴子捞月》诞生

今日女报/凤网讯(记者陈寒冰)“让孩子唱属于自己的歌,所以我们为他们而创作。”8月16日,在金鹰卡通《中国新声代4》节目录制现场中,薛之谦为孩子们带来首支原创童歌《猴子捞月》,让孩子们唱出自己的纯净与欢乐。

《中国新声代4》本季主打儿童原创歌曲征集,三位导师苏运莹、曹格、薛之谦在指导孩子欢唱的同时,也一直在考虑如何为孩子们创作歌曲。在此次录制中,薛之谦首次演唱

了筹备已久的原创歌曲《猴子捞月》,童趣诙谐的曲风、调皮可爱的节奏,颠覆“薛氏情歌”套路。薛之谦班级的孩子们为了能获得薛老师的原创歌曲,使出“洪荒之力”各展所长。

薛之谦现场透露:“为了保证让小朋友喜欢,特邀《演员》这首作品的金牌作曲郑伟来为这首歌作曲编曲,还邀请曾为林忆莲、黄龄、张靓颖等制作音乐的音乐人孟楠一起共同创作歌词。”曹格、苏运莹也表示,他们也正在为孩子们创作作品。



薛之谦(中)带领孩子们演唱《猴子捞月》。

电影《在世界中心呼唤爱》长沙举行见面会

今日女报/凤网讯(记者陈寒冰)“因为这场初恋,我在电影里也哭成狗。”欧豪感叹。8月17日,由韩国导演郭在容执导,欧豪、张慧雯等主演的青春爱情电影《在世界中心呼唤爱》在长沙举行见面会,男主角欧豪透露,在片中他与张慧雯的爱情不但虐心,更是让自己都为之落泪。

电影《在世界中心呼唤爱》改编自同名畅销小说。本片以回忆体的方式,讲述了一段跟随爱的记忆寻找世界中心的唯美纯爱故事。片中,欧豪饰演的柯达是一名青春帅气又有些害羞的高中生,与“谋女郎”张慧雯饰演的夏叶发生了一段美好而虐心的爱情故事。据悉,该片将于8月26日登陆内地院线。

武冈举办中青年女干部培训班

今日女报/凤网讯(记者陈炜 通讯员程佳)8月16日,邵阳武冈市委组织部、市妇联、市委党校联合举办了中青年女干部培训班。市委组织部机关党委书记许名幸出席了开学典礼,全市100多

名女干部参加培训。

据了解,此次培训班聘请了四名省内外专家学者授课,重点以习近平总书记“七一”讲话精神、国际国内形势分析、反家庭暴力法等多项内容展开培训。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家

也许,您正在为找月嫂而发愁
也许,您正为照顾老人而担忧
也许,您苦于没时间做家务……

没关系,凤网e家来解决您的后顾之忧!

这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线: 400-0731-308 (9:00-18:00) 咨询电话0731-82333720



苹果手机扫描此二维码
下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤网e家APP